
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FDC 67 | CHEMIN DE STRASBOURG – ESPACE CHASSE ET NATURE – 67170 GEUDERTHEIM 

Procès-verbal du Conseil 

d'Administration (CA) de la Fédération 

Départementale des Chasseurs du 

Bas-Rhin (FDC 67)  

du 6 janvier 2025  



Membres du Bureau présents : Frédéric Obry (Président), Aliette Schaeffer (Vice-

Présidente), Christian Muller (Vice-Président), Marc Schirer (Secrétaire), Samuel Balzer 

(Trésorier), Pascal Kentzinger (Trésorier Adjoint) 

Administrateurs présents : Roland Vetter, Bernard Schnitzler, Christian Heckel, Eric Trendel, 

Michel Pax, Christophe Schmitt, Bruno Keiff 

Absents excusés : Patrick Caussade (pouvoir à Samuel Balzer), Roland Schoeffler (pouvoir 

à Frédéric Obry), Charles Kleiber (pouvoir à Samuel Balzer) 

Invité : Alexandre Derrez (Directeur) 

 

 

1. Approbation du CA du 2 décembre 2024 

 

À l’unanimité, le conseil approuve le PV du 2 décembre 2024. 

 

2. Exposition des trophées à Reichstett (1er et 2 mars 2025) 

 

L’exposition des trophées aura lieu à Reichstett au Fort Rapp, qui a été mis à notre 

disposition par son Maire Georges Schuler.  

 

3. Cinématir 

 

Une nouvelle séance de formation sera organisée à l’adresse des opérateurs et futurs 

opérateurs du Cinématir pour résoudre les derniers problèmes de fonctionnement 

rencontrés. 

 

4. Point sur les battues Eckwersheim/Herrenwald 

 

Une battue a eu lieu au mois de décembre, laquelle sera suivie d’une battue au mois 

de janvier, compte tenu des dégâts environnants. 

Lors de la battue de décembre, 10 sangliers ont été prélevés à Eckwersheim et 2 au 

Herrenwald. 

 

5. Louvetiers 

 

L’arrêté préfectoral commissionnant les louvetiers pour la prochaine période de 5 ans, 

parmi lesquels un certain nombre de nouveaux membres, est paru au mois de 

décembre 2024. 

 

6. Opération « J’aime la nature propre » (14, 15 et 16 mars 2025) 

 

La Fédération Nationale nous fournira à nouveau le matériel nécessaire pour cette 

opération qui est largement bénéfique en termes d’image de marque et à laquelle un 

grand nombre d’entre nous ont déjà participé en 2024. 

Une communication sera faite en temps utile. 

  



 

7. Demandes de subventions 

 

Le conseil décide de ne pas donner suite aux demandes de subventions qui lui sont 

adressées. 

 

8. Centre du permis de chasser : devis Laporte 

 

Il est indispensable de remplacer le matériel du centre du permis de chasser qui 

compte tenu de son âge (une quinzaine d’années) ne fonctionne plus correctement. 

Les travaux s’élèvent à environ 40 000 € selon un devis de la société Laporte du 

13.12.2024. 

Le conseil décide de valider ce devis et de réaliser l’achat de matériel et les travaux 

prévus. 

Cet investissement est indispensable pour assurer le fonctionnement du centre du 

permis de chasser. 

 

9. Formation sécurité : « Organisateurs de Battues » 

 

Le conseil décide d’organiser une formation spécifiquement destinée aux 

organisateurs de battues. 

 

10. Divers 

 

Les directions de Schirmeck et Saverne de l’ONF ont validé l’agrainage en forêt 

domaniale, conformément à l’accord national FNC/ONF. 

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 21 heures 30. 

 

Le Président, 

 

Le Secrétaire, 

 
Frédéric Obry Marc Schirer 

 


